

Juhatuse koosolek toimus 06.07.2020
Koosolek algas kell 14.00 ja lõppes kell 15.50

Protokoll

Koosolekust võtsid osa: Koit Kelder, Krista Riik, Jaanika Tiitson ja Jüri Saar, Mikk Rand.

Koosolekut juhatas Koit Kelder ja protokollis Terje Aus

Päevakorra punktid:

- 1) Rakenduskava meetmelehtede kinnitamine
- 2) Ehtne teemad
- 3) Muud teemad

1) Rakenduskava meetmelehtede muutmise

Mõlema meetme puhul muudame rakenduskava ning võtame välja tegevused, mis võivad perioodi lõppemisest tingituna tekitada probleemi ajaraamistikku mahtumisel:

Ettevalmistavaid tegevusi selle vooru raames ei toeta sh. projekteerimine ei ole abikõlblik. Oluline on jälgida, et ehitustegevuse puhul on taotlemisega kaasas valla kinnituskiri või juba väljastatud ehitusteatis/ehitusluba.

Kõik tegevused ja investeeringud teostatakse hiljemalt 31.12.2021, ühisprojektid viiakse ellu tegevuskava alusel hiljemalt 31.12.2021.

Projektitoetust antakse ettevõtjale või ettevõtjusega seotud tegevustele kuni 40% toetatava tegevuse või investeeringu abikõlblikest kuludest.

OTSUS: Kinnitada rakenduskava meetmelehed ülaltoodud muudatustega.

Rakenduskava muudetakse veelkord enne hindamist meetmete eelarve kinnitamiseks.

2) Ehtne teemad

Koit Kelder informeeris juhatust, et Auriga keskuses saame kasutusele suurema poepinna.

11. juulist peab kangapood välja kolima ja 1. augustist peab uus Ehtne pood avatud olema.

Juulikuise turupäeva ürituse reklaampilt on tekitanud poleemikat. Juhatus leidis, et pilt on piisavalt üldine ja annab õigesti edasi turupäeva emotsiooni. Seega riivet ei ole ning pilt on igati sobiv.

3) Muud teemad

Vihmavarjuprojektide taotlusi hetkel laekunud ei ole.

Järgmine juhatuse koosolek on 4.-5. august toimuva Läänemaa õppereisi ajal.

Koit Kelder
Koosoleku juhataja

Terje Aus
protokollija